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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM UBERLÂNDIA - MG 
 
Data : 24 de outubro de 2007 
Horário: 16:00 horas 
Local : Sala de Treinamento da Gerência-Executiva do INSS 
 
I – PRESENÇAS 
 

CONSELHEIROS 
 
Representantes do Governo 
Noeme de Queiroz Nunes – Gerente Executivo - Suplente  

 Miriam Neri Pacheco Davi – Chefe do Serviço de Benefícios - Suplente 
      Hamilton de Oliveira Leite – Procuradoria Federal Especializada INSS – Suplente 

Representantes dos aposentados e pensionistas 
 Aníbal Moreira Borges – Associação dos Funcionários Aposentados de Banco do Brasil   
Triângulo Mineiro – Titular 
Representantes dos trabalhadores 
Irineu Gonçalves – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias do Fumo de Uberlândia- 
Titular 
José Antônio da Silva – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da  
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Aldo Prudente da Silva – Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais – Titular  
Cloves Francisco Braga – Delegacia da Receita Federal - Titular 

III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
      Benedito Torres – Sindicato dos Contabilistas de Uberlândia – Titular 

Construção e do Mobiliário de Uberlândia, Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba- Titular 
Olímpio Brasílio de Carvalho – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 
Uberlândia – Titular 
 

IV – CONVIDADA 
        Tânia Aparecida de Freitas Ferreira – Chefe de Serviço de Benefícios APS Uberlândia. 
 
IV – ABERTURA 
Verificada a existência de quórum, a Presidente Suplente do Conselho, Noeme de Queiroz 
Nunes, abriu a reunião cumprimentando a todos. 
 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata da 28ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 29 de agosto de 2007  foi submetida 
à apreciação do plenário, que, após lida e alterada foi por todos aprovada. 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
A conselheira Noeme justifica a mudança na data da reunião e explica o posicionamento do 
CNPS quanto ao acordo para participação dos representantes da Receita Federal do Brasil 
nos Conselhos, lendo para todos ofício do Secretário do CNPS. Informando, ainda, a 
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comunicação feita pela RFB, sobre a impossibilidade da participação dos representantes 
daquele Órgão nesta CPS. Também da pauta desta reunião que seria a palestra do 
representante da RFB, o auditor fiscal Cosme Balthazar. O conselheiro Hamilton sugere que 
seja feita uma consulta à Direção do INSS ou Ministro da Previdência Social, questionando 
se há esta obrigatoriedade, uma vez que a seguridade social abrange as áreas de 
assistência, saúde e previdência social. A RFB teria também que participar de todos os 
Conselhos. O conselheiro Aníbal questiona se a não participação da RFB, está sendo só 
aqui em Uberlândia. O conselheiro Hamilton sugere que este documento seja elaborado no 
ato desta reunião, o que todos os conselheiros presentes concordaram. Por este motivo, a 
convidada e servidora Tânia Aparecida, foram dispensadas da reunião, uma vez que a 
mesma iniciou uma hora após o horário previamente agendado, não havendo tempo 
suficiente para sua explanação sobre o assunto em pauta desta reunião. O conselheiro 
Irineu, que também é coordenador de serviços do Centro de Referência e Saúde do 
Trabalhador – CEREST em Uberlândia prestou esclarecimentos das ações do mesmo junto 
aos trabalhadores de Uberlândia e região. Foram realizadas 126 consultas de janeiro a 
setembro/2007, média de 14 consultas/mês para comprovação de nexo técnico entre 
trabalho e doenças/acidentes. Também realizou diversas capacitações nas Áreas de 
Atenção Básica à Saúde, Vigilância Epidemiológica Atividades Domiciliares de Agentes de 
Saúde (ler/dort; avaliação do meio ambiente; Fisioterapia; Acidentes Biológicos e Saúde do 
Trabalhador). 
 
VII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 Palestra da servidora Tânia Aparecida abordando os seguintes assuntos: 
 Principais alterações advindas na área de benefícios: 

- Salário Maternidade para desempregada; 
- Censo Previdenciário; 

         - Revisão Analítica dos benefícios de incapacidade. 
 
VIII – ENCERRAMENTO 
A Presidente suplente do Conselho deu por encerrado este assunto, passando o 
franqueamento da palavra. Nada mais havendo a tratar, a presidente suplente do plenário e 
deste Conselho, Noeme de Queiroz Nunes, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a 29ª Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social de Uberlândia. Para 
constar, eu, Maria Letícia de Almeida Marques, lavrei a presente ata.  
 

Uberlândia – MG, 24 de outubro de 2007 
 
 

Noeme de Queiroz Nunes 
Presidente do CPS Uberlândia 


